



Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s.  
Brněnská 410/13, 682 01 Vyškov  
Zapsaná v OR KS v Brně, odd. B, vl. 1170  
IČO: 49454587, DIČ: CZ49454587

Obec Nemochovice  
k rukám starosty a občanům obce  
Nemochovice 132  
**683 33 Nesovice**

Váš dopis zn./ze dne:  
/

Naše značka:  
info/VTN/ha

Vyřizuje/linka:  
Ing. Hájek  
k.hajek@vakvyskov.cz

Vyškov dne:  
20.3. 2025

### **Kanalizace a ČOV Nemochovice Napojení nemovitostí na nově vybudovanou splaškovou kanalizaci a ČOV**

Vážení občané Nemochovic,

k datu 31.3. 2025 dojde k dokončení prací na výstavbě nové splaškové kanalizace (dále jen „kanalizace“) a ČOV ve Vaší obci v rámci projektu „Obec Nemochovice – stoková síť a ČOV“ (dále jen „Projekt“) realizovaného s podporou dotačních prostředků SFŽP ČR. **Kanalizace tak bude připravena na napojení jednotlivých nemovitostí pro účely likvidace splaškových vod a jejich čištění na ČOV.**

Za účelem výše uvedeného Vás vyzýváme k zahájení prací na připojení Vašich nemovitostí na kanalizaci, a to za následujících podmínek:

1. Kanalizační přípojka z nemovitosti bude realizována v souladu s projektovou dokumentací vypracovanou Projekční kanceláří Poláček, IČ: 738 62 312, se sídlem Trpínky 480/5, 682 01 Vyškov (Bc. Tomáš Poláček, Ing. Petr Poláček). Její realizaci zajistila Obec a dokumentace je k dispozici na Obecním úřadě (pokud Vám už nebyla předána ze strany obce).
2. Přípojka bude napojena do předem připravené revizní šachtičky, která byla realizována pro každou nemovitost v rámci Projektu.
3. Při vlastním provádění nové domovní přípojky je bezpodmínečně nutné důsledné rozdělení dešťových a splaškových vod. Tzn. novou kanalizační přípojkou budou odváděny výhradně splaškové vody (sociální zařízení, kuchyně, sprchy, umyvadla, pračka, myčka). Původní kanalizační přípojka z nemovitosti napojená na původní kanalizaci zůstane výhradně pro účely odvádění a likvidaci dešťových vod.
4. Před zahrnutím zhotovené přípojky, resp. místem napojení na revizní šachtičku, přizve majitel nemovitosti ke kontrole pracovníka VaK Vyškov, a.s.  
**Kontaktní údaje: p. Radek Lánský, mail: [lansky@vakvyskov.cz](mailto:lansky@vakvyskov.cz), tel.: 606 729 004**
5. **S ohledem na podmínky dotačního titulu OPŽP a platnými rozhodnutími je nejzazší termín napojení na kanalizaci, včetně kontroly a převzetí ze strany VaK Vyškov, a.s., do 31.12. 2025.**

Dovolujeme si Vás požádat, abyste k výše uvedenému (zejména termínu připojení) přistupovali s maximální důsledností a odpovědností. Stavba nové kanalizace a ČOV v obci přispěje nejenom k plnění závazné legislativy v oblasti likvidace odpadních vod, ale také výrazně vylepší životní prostředí v obci a umožní její další rozvoj. V této souvislosti je třeba zdůraznit, že pořízení Projektu nebylo levnou záležitostí a ze strany VaK Vyškov, a.s. (s podporou dotace SFŽP) bylo vynaloženo 99,8 mil. Kč bez DPH. Smysluplnost investice a účel stavby bude naplněna až v momentě, kdy na něj budou napojeny jednotlivé nemovitosti. V této souvislosti je také důležité vědět, že nepřipojení Vašich nemovitostí v termínu by mohlo být ze strany poskytovatele dotace – SFŽP ČR posuzováno


jako porušení „Pravidel pro žadatele příjemce podpory z OPŽP 2021-2027“, kde je poskytovatel dotace oprávněn zpětně krátiť přidělenou dotaci.

Co se týče fungování stávající historické kanalizace, u té dojde po datu 31.12. 2025 (rozhodnutím vodoprávního úřadu) ke změně účelu užívání stavby, a to na dešťovou kanalizaci. Zároveň zanikne povolení na vypouštění odpadních vod z této kanalizace do vodního toku. **V praxi to znamená, že pokud bude po 31.12. 2025, kontrolou VaK Vyškov, a.s. zjištěno, že nemovitost nadále odvádí původní přípojkou splaškové vody do původní kanalizace, původní přípojka bude naší společností fyzicky odrušena v místě napojení na původní kanalizaci, a to z důvodu porušování platné legislativy. Přípojka se tak stane nefunkční. Na tomto postupu bohužel musíme striktně trvat, protože pokud by se v původní kanalizaci po 31.12. 2025 vyskytly splaškové vody, jednalo by se z naší strany o porušení zákona, za které může být vodoprávním úřadem, popř. Českou inspekcí životního prostředí udělena vysoká pokuta!**

Doufáme, že výše uvedená informace dostatečně vysvětlila problematiku důležitosti zřizování nových splaškových přípojek. Samozřejmě pokud by bylo v textu cokoli nejasné, obraťte se písemně na naši společnost (info@vakvyskov.cz), popř. přímo na kontaktního pracovníka p. Lánského (kontakt viz. výše).

Děkujeme za pochopení a jsme s pozdravem

VODOVODY A KANALIZACE  
VYŠKOV, a.s.   
682 01 Vyškov, Brněnská 410/13



Ing. Karol Hájek  
výrobně-technický náměstek

Přílohy:

- bez příloh